

本报报道过的农民工景彬抢救无效离世，昨日家属将其骨灰送回老家。可就在昨日，中州大道又发生一起车祸，两名环卫工被撞，一名叫芦梅茵的女环卫工当场死亡。

他们都是带着遗憾离世的，他们身后都还有寄予无限希望、尚未大学毕业的孩子，而他们是家庭的支柱。

在前天晚上7时许，景彬遇难的森林公园门口发生四车相撞事故，一横穿马路的行人被当场撞死。

晚报记者 张璇 程国平 刘涛/文 赵克/图



受伤环卫工被迅速送往医院进行抢救。晚报记者 赵克 图

中州大道，对你叹声气

昨日两名环卫工在黄河路立交桥处被撞，一死一伤
16个小时内，它发生了8起车祸
司机怕它，行人怕它，民警也怕它

上周的那起车祸

被撞伤的农民工医治无效离世 他遗憾没能将儿子供到大学毕业

昨日早上5点，南阳社旗来郑打工人员赵女士轻轻推醒还在熟睡的儿子：“该送你爸回家了。”她说着下意识地摸了下手中的骨灰盒，4天前，与她共同生活了20多个春秋的丈夫景彬因车祸抢救无效去世，给她留下了年迈的父母，还有一个正在上大学的儿子。

憔悴不已的赵女士又是一夜未合眼，丈夫出车祸让这个人到中年的女人不知道今后的路怎么走。12月3日晚7时许，赵女士的丈夫景彬在中州大道森林公园南门处遭遇车祸，两辆肇事车逃逸。12月5日，景彬由于伤势过重不治身亡，一个原本幸福的家自此失去了生活依靠（本报曾做报道）。

“我们虽然在郑州生活得很清贫，但儿子一直是景彬最大的希望，他努力地干活挣钱，就是想让正在上大学的儿子生活得好些。”赵女士说，丈夫是带着遗憾走的，因为他觉得自己还没有完成将儿子抚养到大学毕业的任务。

赵女士说她现在只有两个心愿，一是继续寻找逃逸肇事车，如果有人提供有价值的线索，她愿意给对方提供万元表示谢意。二是希望相关部门在这里设置红绿灯和斑马线，“不想看到有更多的市民在此遇祸”。

昨日，记者联系到交警五大队得知，虽然当即调取了附近路段的监控录像，并且事故科的民警走访了附近群众，但依然没能掌握较为有价值的线索，该案件仍在调查之中。民警表示，不会让肇事逃逸者逃避法律的制裁。

昨日6时许，中州大道黄河路交叉口，一场车祸又惨烈上演：两名环卫工被撞一死一伤。

而在前天晚上7时许，就在景彬被撞的南边不远处，又发生了4车相撞事故，一名横穿马路的行人被当场撞飞。

昨日，本报记者再次赶到事发现场，十车道宽的大路上，疾驰的车辆与冒险横穿马路的人群依旧，红绿灯、斑马线也依旧没有设置。

中州大道昨日又发生车祸

两名环卫工被撞，其中一人再也没有醒来 她也留下了一双还在上大学的儿女

轿车连撞两名环卫工逃逸

昨日早上8时10分许，在中州大道与黄河路立交桥交叉口向南100米处，靠近护栏的地上留有两顶环卫工人的橙色帽子，地上不远处还有一些车辆碰撞后留下的碎片和一个白色的左倒车镜。护栏东侧，芦梅茵静静地躺在地上。

“我当时都被吓蒙了，太快了。”回忆起当时的情景，张师傅至今还心有余悸，“一转眼的功夫俩人都被撞了。”张师傅说，昨日早上6时40分许，天刚蒙蒙亮，中州大道上的路灯才熄灭，班组长芦梅茵带着他们3人开始一天的清洁工作。4人贴着护栏站

成一条线，芦梅茵和59岁的马智有在前面清扫，他和同事苏女士跟在后面保洁。

4人正在打扫，一辆白色轿车突然从北向南斜着飞速行驶过来，“砰”一声，站在最前面的芦梅茵还没反应过来，人就被轿车撞飞了出去，从空中越过护栏，身体在对面车道重重地砸了下来，当场死亡。紧接着，轿车又顺势向着老马冲了过去，老马来不及躲闪也被撞倒在地。撞人后，轿车的方向才调整过来，但司机并没有停车，而是向南继续开走了。张师傅好一会儿才缓过来神，赶紧报了警。

被撞倒的女环卫工是家里支柱

“以后咱家咋办？俩孩子咋办啊？”听到妻子的噩耗，芦梅茵的丈夫差点昏了过去。他哭着断断续续地说，儿子在天津一所名牌大学读书，女儿也在一大大专院校上学，妻子是一家人的主心骨，失去了她，真不知道以后该怎么办。“我咋向俩孩子交代呀！”

“她才调过来两年多，还是这个组的组长。”保洁公司的负责人潘先生说，芦梅茵是三门峡人，以前是一名绿化工人，来到保洁公司才两年多，由于工作出色，很快就成

了组长。“上个月还被评为红旗操作组，几乎月月都是优秀。”

“为了俩孩子上学，她一直都很努力。”潘先生说，芦梅茵一来公司就表示愿意多干活，一心想给家里多补点钱，650元的工资和60元的组长补贴是她的全部收入，也是一家人的主要经济来源。她的丈夫是名搬运工，夫妻俩起早贪黑用微薄的收入供养了两名大学生，一双儿女也很争气，一直都是夫妻俩的骄傲。“前几天我们还在一起开玩笑，谁能想到人突然就没了。”潘先生低低地说。

听到同事噩耗老马泣不成声

“当时我在家里，接到电话就赶来了。”老马18岁的儿子马晓勇一直守候在河南省职工医院病房外，一根接一根地抽烟，烟蒂扔了十来根。为了不让母亲担心，小伙子一直没敢给母亲打电话。“你爸咋样了？撞住头没？”下午1时许，老马的老伴赵女士夹着一件外套急急匆匆赶到了医院，拉着儿子的手焦急地询问，马晓勇赶紧安慰母亲。听说老伴没有生命危险，赵女士瘫坐在凳子上半天才缓过来。

“让他别出来这么早，他不听。”老伴忍不住埋怨起老马来，她说自己在一家

公司做清洁，中午回去时发现家里一个人也没有，打了儿子的电话才知道是老伴出事了。赵女士说，一家人租住在北环的森林公园附近，老马上班比较远，早上6点半上班，为了不迟到，每天早上4点多就出门了，让他晚点走，可老实的老马总是说“家远得早点去”。

“芦师傅咋样了？”被撞倒后，老马受到惊吓昏迷了一阵，他的左腿和左胳膊骨折，但他醒来的第一句话就是问芦梅茵的安危。当听说了芦梅茵的噩耗后，老马忍不住掉下了眼泪：“咋会出这事啊！”

肇事司机已经投案自首

“我们的工人都是按流程作业的，我实在想不通，怎么会撞上人？”潘先生说，芦梅茵4人在作业时按照安全要求，人是面向车来的方向站着，3个三角反光锥一字排开放在了护栏边，保洁车距离反光锥约5米，芦梅茵站在距离保洁车8米远的地方，后面是老马和张、苏二人。轿车冲过来时，并没有撞上反光锥和保洁车，而是拐了个弯直接撞上了人。“这撞得太蹊跷了。”

“环卫工人工作的危险性太大了。”潘先生说，如果能在路口多装点监控设备，对司机起一个监督作用，可能情况就会好点。

据了解，目前司机已经投案自首，民警正在落实司机身份，对事故原因也在进一步调查中。

交管部门制定出安全措施

昨日10时许，森林公园南门的黄河路，几名交警五大队的民警正在指挥交通，在一段没有隔离护栏的地段，维护横穿马路的行人能够安全通过。记者发现，该路段路东为森林公园大门，路西并没有路口，但行人、非机动车来往的流量很大。

就在记者采访时，一辆面包车与一辆由南向北直行的轿车相撞，所幸没有人员伤亡。据不完全统计，8日19时至9日11时，中州大道共发生大小车祸8起，造成两死两伤。

近日该路段接连不断的事故，引起广泛关注，交警五大队同样为此感到惋惜与无奈。一位正在值勤的民警告诉记者：“我们在这里同样是提心吊胆地指挥交通。”由于没有任何交通设备限制，此处500米内连续设置的三个限速牌成为摆设。

据该队指导员孔宪峰介绍，针对事故频繁地发生，他们已向上级汇报，将尽快延伸森林公园南100米至八一路的护栏，将这条路段的双向车道完全隔离，避免再有行人或非机动车从此处横穿马路；其次，向有关部门建议，尽量早日通电，使马路两旁的路灯发挥作用；准备在此处设警力，加大对路口乱停乱放的车辆进行清理；同时对此处违法行为进行治理，最大限度地保证行人安全。

同时，孔宪峰也提醒说，希望需要过马路的行人和非机动车，能够从东风路或八一路绕行，虽然距离有些远，但为了保证自己生命的安全，最好多走上两步路。

线索提供 吕先生